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Jedním z významných projektů je program mentoringu, známý také jako stínování, který
umožňuje studentům Fakulty zdravotnických studií získávat praktické zkušenosti pod
vedením zkušených mentorů.

"Uvědomujeme si klíčovou roli zdravotnického personálu v péči o pacienty a dobře víme, jak je
nepostradatelný pro chod nemocnic. Finanční příspěvek Pardubického kraje ve výši 400 tisíc korun
pomůže zajistit kvalitní mentoring, který studentům umožní získat cenné praktické zkušenosti přímo
v našich nemocnicích. Věříme, že právě tato forma individuálního vedení přispěje k jejich profesnímu
růstu a motivuje je k setrvání v našem regionu i po ukončení studia,“ uvedl náměstek hejtmana pro
oblast zdravotnictví Pavel Štefka.

Co je mentoring a jak probíhá?

Mentoring, neboli stínování, je proces, kdy si studenti zdravotnických oborů osvojí praxi pod
vedením zkušenějších odborníků, takzvaných mentorů. Studenti se učí přímo na pracovištích, kde
mentor sleduje jejich postupy a pomáhá jim s praktickými dovednostmi. Tento projekt se zaměřuje
na studijní obory všeobecné ošetřovatelství, porodní asistence a zdravotnické záchranářství.

„Projekt MENTORING-STÍNOVÁNÍ nabízí jedinečnou příležitost pro studenty, kteří tak mohou být na
praxi vedeni jedním zkušeným mentorem. Právě individuální podpora a přímý přenos znalostí a
zkušeností je zásadní při vstupu studenta do klinického prostředí. Mentor může studentovi
poskytnout nejen bezprostřední zpětnou vazbu, ale i psychickou podporu a uvést ho do profese svou
osobností a zkušeností. Mentoři se pravidelně scházejí na fakultě, aby mohli svoji mentorovanou
praxi zlepšovat,“ řekl děkan Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice Karel Sládek.

Podpora pro 300 studentů ročně

Celkové náklady na realizaci činí bez mála 1,2 milionu korun. Dotace ve výši 400 tisíc korun od
Pardubického kraje bude použita na financování odměn pro mentory a náklady spojené s realizací
programu. Mentoring trvá obvykle 2 až 4 týdny podle požadavků daného studijního programu.

Projekt „Finanční příspěvek na zajištění mentoringu“ má za cíl nejen zlepšit praktickou přípravu
studentů, ale také podpořit jejich uplatnění v Nemocnici Pardubického kraje. Očekává se, že se do
něj zapojí přibližně 300 studentů ročně pod vedením zhruba 100 mentorů. Program je naplánován až
do konce roku 2025.
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